

张家港： 无障碍公交导盲系统

近日,张家港市残联组织了20余名盲人组成“体验团”,在港城公交体验使用了无障碍公交导盲系统和无障碍环境导盲系统。

据了解,公交导盲系统主要是通过智能公交系统、公交线网系统等系统对接,在车辆安装

导盲主机和喇叭、视障人士下载手机导盲APP后,即可实现人与公交车、公交站点和场站设施的互联互通。无障碍环境导盲系统只需要视障人士打开手机APP,手机会自动语音提醒用户周边信息,输入目的地就会自动计算路线并规划且全程进行语音播报。

活动中,导盲系统开发技术团队向视障人士介绍了公交导盲系统和无障碍环境导盲系统的使用。为了让视障人士有更直观的感受,志愿者帮助他们实地体验了一次在乘坐公交车时如何使用无障碍公交导盲APP系统。
《张家港日报》

昆山：3家企业入围电子信息企业百强

记者从日前揭晓的2018年中国电子信息百强企业名单中获悉,昆山市震雄铜业集团有限公司、昆山丘钛微电子科技有限公司、昆山龙腾光电有限公司3家企业入围,分别占据榜单的第42位、78位、100位,入围数量占全省三分之一。

据悉,中国电子信息百强企业是中国电子信息行业联合会

在国家工信部指导下,根据市场占有率、技术创新力、品牌影响力等综合指标评价出来的。本届百强企业共实现主营业务收入合计3.5万亿元,比上届增长16.7%;总资产合计4.4万亿元,比上届增长10%;入围企业最低主营业务收入50.4亿元,比上届提高6.8亿元。

作为全国电子信息产业重

要基地,近年来,昆山不断优化营商环境、创新生态,推进产业转型升级创新发展,做大做强电子信息产业,形成了完整的产业链条。据悉,今年上半年,昆山市电子信息产业完成产值1943亿元,占规上工业产值的52.1%。
《昆山日报》

常熟：本土企业入围建筑业50强

2017年度江苏建筑业百强企业名单已于日前发布,获评的“百强企业”一年内可在施工企业信用考评中作为省级奖励予以加分。常熟市建筑企业江苏金土木建设集团有限公司入围综

合实力类50强。

江苏建筑业百强企业是由省住建厅、统计局、商务厅共同认定,旨在充分发挥优势骨干企业在全行业中的示范引领作用,打造建筑企业品牌,提升核心竞

争力。涉及参加认定企业的登记资料,由省住建厅、统计局根据企业的统计年报共同采集,并核对企业年度财务报表,以审核通过后的数据为准。
《常熟日报》

苏州： 特色田园乡村再添22个

日前,苏州市住建部门公布了市特色田园乡村建设第二批试点村庄名单,全市共有22个村庄纳入第二批试点名单。

去年,苏州市启动了特色田园乡村的试点工作。按照相关工作要,在“十三五”期间,将规划建设和培育打造50个左右“生态优、村庄美、产业特、农民富、集体强、乡风好”,体现江南风貌的市级特色田园乡村,并从中择优重点打造15个左右省级特色田园乡村试点,

力争在全省发挥示范和带头作用。目前,苏州市首批5个省级试点村庄、首批20个市级特色田园乡村的试点已经进入规划实施阶段。

第二批市级特色田园乡村建设试点工作于近日启动。22个纳入试点名单的村庄,完成了工作推进方案和规划设计方案的编制,由住建部门组织专家进行了综合审查,经市联席会议审议后,予以公布。
《苏州日报》



日前,淮南—南京—上海1000千伏交流特高压输电工程苏通GIL综合管廊隧道正式贯通。苏通GIL综合管廊于2016年8月开工建设,起于江苏苏州,终点在江苏南通,跨越长江南北,长达5468.5米。



日前,连云港市连云区连岛街道紫菜育苗厂工人正在冲洗贝壳上的紫菜苗种,让其加快发散,以便抢时节布海养殖。

江宁： “互联网+政务服务”自助体验区投用

近日,江宁区“互联网+政务服务”自助体验区正式投用,开启了全渠道、全时效、全流程的便民服务模式。在自助体验区,市民可以自助领取护照及港澳通行证、打印参保缴费证明、获取不动产登记信息等,方便又快捷。

据悉,江宁区“互联网+政务服务”自助体验区规划面积约190平方米,位于江宁市民中心。自助体验区还与新投入

使用的A区投资建设“一站式”审批服务大厅和C区综合政务服务大厅相连,既保证关联业务就近办理,又减少大厅排队拥堵。“互联网+政务服务”自助体验区分为政务中心综合服务区、出入境自助取证、签注服务区、个人企业信用信息自助查询区、税务办理自助服务区、营业执照自助打印区、社保证

明自助打印区等7个功能分区,集中了10类18台自助服务终端机,集成自助办事、自助查询、信息公开、便民服务等功能。以出入境自助服务区的护照自助取证机为例,市民只需携带本人或代领人二代居民身份证,扫描受理单条码,即可自行领取护照及港澳通行证,十分便捷。

《江宁日报》

江北新区： 24小时“城市书房”运营

免押金,免办卡,读者直接通过手机支付宝扫码,即可现场借阅图书。日前,江北新区打造的24小时“城市书房”,在星智汇商务花园揭牌运营。该馆将写字楼和图书馆相结合,打造咖啡与图书的共享空间,24小时开放。2000册图书供读者自由浏览的同时,还有云屏数字借阅机可供使用,读者通过微信扫一扫微书房客户端,就能免费下载5万种精品电子书和3万集有声图书。

当天,七家街道的“城市书房”也同时授牌,进一步完善了新区的阅读设施网络,既为读者提供了便利,也有助于推广全民阅读,打造“书香新区”,提升新区的文化气质。据统计,截至目前,江北新区图书馆已建成49个覆盖街道、社区、学校和企事业单位的分馆,每年开展100余场活动,活动场地延伸至街道社区。

《南京日报》



吴江亨通国际产业集团迎来了一群来自远方的客人,俄罗斯的客户慕名而来洽谈海底光缆项目。